

МОЛОДОЙ ТЕАТР

Вольскому колхозно-совхозному театру всего три года. За это время молодой театр завоевал большую любовь и внимание со стороны зрителей города, а также посетителей рабочих клубов цементных заводов и колхозников Вольского и других районов Саратовской области.

Состав театра преимущественно молодежь, комсомольцы, но есть в нем и опытные, с большим производственным стажем актеры, как, например, тт. Гусаров, Хайневская, Лисицкий, Стагронский.

Репертуар театра знакомит зрителя с лучшими образцами нашей советской драматургии и классическими произведениями русских и иностранных драматургов. С открытия осенне-зимнего сезона театр дал спектакли: «Гроза» А. Н. Островского, «Забавный случай» К. Гольдони, «Сады цветут» В. Маас и А. Куличенко, «Весенние деньги» А. Н. Островского, «Опасный поворот» Д. Кристья, «Дети Ванюшина» А. Найденова. Постановки осуществляли режиссеры тт. Кузнецов, Ришер, Кепяг. Всего было дано 129 спектаклей. Из них на заводах — 19, коллективных просмотров — 16 закрытых и 76 открытых. По 1 февраля текущего года обслужено 42.418 зрителей.

Проведенный смотр театральной молодежи выявил у нас ряд талантливых молодых актеров, из которых выделяются комсомольцы тт. Шевякова, Сарапцев, Лосюкова, Волкова, а также несоюзная молодежь — тт. Совостьянов, Зоркина, Перепелкин. Из молодежи театра выдвинут на режиссерскую работу способный режиссер т. Кениг, подготовивший ряд спектаклей, заслуживших одобрение зрителей.

Большое внимание уделяет театр производственной и политической учебе, особенно изучению «Краткого курса истории ВКП(б)».

Коллектив театра одновременно хорошо помогает художественной самодеятельности. Все актеры прикреплены к кружкам, в которых систематически проводят лекции, беседы, консультации.

Л. КЕНИГ —
режиссер Вольского колхозно-совхозного театра.

И. ГУСАРОВ —
артист Вольского колхозно-совхозного театра.